

亭湖公安:

拧紧“安全阀” 守护“烟火气”

□通讯员 潘霖 仇才波

盐城晚报讯 自夏季治安打击整治行动开展以来,盐城市公安局亭湖分局结合“盐靖·夏安攻势”,严打各类违法犯罪行为,全面落实“打、防、管、控”各项工作措施,用平安“警”色助燃城市“烟火气”。

以“打”开路,点亮城市“平安灯”。7月11日,刑警大队牵头40余名警力赴外省,奔袭数千公里,对曾在东南亚地区实施诈骗的犯罪窝点回流人员进行集中抓捕,成功抓获27名涉案嫌疑人;东城派出所和环保科技城派出所依法打击涉网违法犯罪,查处两起网络乱象类行政案件;治安大队积极推动大案要案侦办工作,累计移诉食药环领域犯罪嫌疑人10人。

行动中,亭湖公安严打电信网络诈骗、食药环等突出犯罪,依法从快从严打击夜间酗酒闹事、打架斗殴、寻衅滋事等违法犯罪行为,全力保障群众生命财产安全,取得丰硕战果。青墩派出所抓获一名涉嫌“帮信罪”网上逃犯尚某;治安大队协同新洋港海防派出所,破获非法捕捞水产品案件3起,抓获涉案嫌疑人23名,涉案

金额60万元。

以“防”为先,做好群众“守夜人”。7月21日晚,市区农民街人头攒动,一辆警灯闪烁的特警车辆停靠在榆河路口,3名飞鹰突击队员正沿街徒步巡逻,引起市民纷纷拍照打卡。“感谢民警们的守护,让夜市人气更旺,生意更好!”一位小吃摊老板由衷赞叹。

自行动部署以来,亭湖公安充分整合民警、辅警、民兵、平安志愿者等力量,依托街面警务站、快反处突点、巡逻车组,紧盯繁华商贸区、餐饮一条街、露天大排档、网红打卡点等重点区域、部位,最大限度把警力摆上街面,摆到群众最需要的部位。

“夜间营业结束后一定要记住检查燃气是否关闭。”7月24日晚,机关合成队成员、刑警大队民警单年丰在巡逻间隙,来到华湖路沿街烧烤店,叮嘱商家时刻注意用火用电用气安全。

围绕出租房、群租房、网约车、场所行业等部位,亭湖公安持续开展清查工作,最大限度消除各类安全隐患。行动以来,亭湖公安检查各类场所1015家次,新增登记从业人员503

人,查处违法案件106起,抓获违法嫌疑人148人,一般程序处罚场所行业34起。

以“宣”为要,撑起平安“防护伞”。“刷到一则招聘网络兼职人员,每天可赚百元以上的信息,你该怎么做……”7月8日晚,亭湖公安反诈宣传走进盐城市“新洋之夜”夜宵文化艺术节,将反诈融入城市烟火气中,受到群众广泛好评。

亭湖公安始终把安全防范宣传贯穿行动始终,全警动员,全警响应,营造浓厚的夏安打击整治氛围。在“夜经济”商圈和夜间餐饮场所,民警开设“反诈铺子”,化身为安全宣讲员,现场讲解典型案例、答疑解惑,引导广大群众共同维护良好的社会治安环境。

安全宣传不停歇,守护群众零距离。亭湖公安结合“盐靖·反诈风暴”专项行动,广泛发动金牌宣讲员、反诈志愿者1000余人次,深入爱琴海、大庆路体育馆、889悦达城市广场等夜间纳凉避暑地,以群众喜闻乐见的方式,“量体裁衣”开展针对性警示教育和安全宣传。

热心村民捡到手机 民警助力找回失主

盐城晚报讯 “真是太感谢老王和白驹派出所民警了,真没想到丢失的手机这么快就能找回来……”7月12日下午,大丰区白驹镇居民刘先生来到大丰区公安局白驹派出所综合指挥室门前,握住民警江正阳的手连声道谢。

原来,当天下午5时许,白驹镇马家村三组村民王如华从街上回家时,在白驹镇沿堤村五组路段时,发现不远处的路边有个黑色手机遗失在路边。王如华将手机捡起并逐一询问路人有没有看到有人在寻找手机。等了大约半个小时,也没有发现失主前来寻找。无奈之下,王如华只好将手机直接送到了白驹派出所,请求派出所民警帮助查找联系失主。

因手机设置了解锁密码,无法与失主取得联系。就在民警想办法联系失主的时候,手机的电话铃声响起,正是焦急的失主打来的电话。民警告知失主,刚才有热心村民将拾到的手机送到了派出所,请其到派出所来认领手机。

不多时,失主来到了白驹派出所。经过确认,民警将手机交还了失主刘先生。刘先生非常感谢民警的热心帮助,他对民警说:“丢失的手机并不贵重,主要是手机里面有重要的信息和资料,一旦丢失就会很麻烦。”接过手机,刘先生请民警联系上了王如华,要登门当面表示感谢,被王如华在电话中婉言谢绝。

肖飞虎 周继坤

市民找回丢失钱包 点赞民警暖心相助

盐城晚报讯 近日,刘女士将一面书有“人民警察为人民,失而复得暖人心”的锦旗送到射阳县公安局城东派出所,向帮助其找回钱包的民警唐修忠表示感谢。

经了解,7月17日晚,城东派出所接到110指令,报警人刘女士称其家人在射阳德威尔公司西侧垃圾中转站内,不小心将钱包丢失,包内有现金与首饰。民警接警后立即赶到现场,经过现场走访了解,并调取周边监控录像,发现丢失的钱包被一名收垃圾的老人捡到。

隔日,民警正准备出发寻找该名老人时,恰巧在派出所门口遇到老人。原来,老人就是来派出所寻求帮助,称捡到一个钱包,猜测丢失钱包的失主肯定着急,请民警帮助其找到失主。民警立即联系刘女士来派出所当面核实,经确认正是其家人丢失的钱包。

“主要钱包里有证件及银行卡,丢失再补办太麻烦了,幸好遇到了您啊!”刘女士紧握老人的手感谢道,并对派出所民警认真地工作态度和热心为民的情怀给予高度赞扬和好评。

徐红丽

阜宁公安:给“白衣天使”的钱袋子挂上“安全锁”



为医护人员开展反电信网络诈骗主题宣讲。(警方供图)

盐城晚报讯 日前,阜宁县局通榆路警务站预警劝阻巾帼先锋队民警辅警走进阜宁现代医院对医护人员开展反电信网络诈骗主题宣讲,为“白衣天使”们带来了一场有针对性的反诈宣传。

在医院会议室,民警朱淑慧首先讲解了当下高发的电信网络诈骗类别,讲述了什么是电信网络诈骗、电信网络诈骗的常见形式、易成为被诈骗对象的原因以及如何识别防范电信网络诈骗和上当受骗后的补救措

施。民警并结合真实案例,介绍了“网络兼职刷单”“冒充客服”“网络杀猪盘”等本地高发的电信网络诈骗主要特点和新型手段,为医院职工普及防范电信网络诈骗知识,提醒大家“不轻信、不汇款”,给“白衣天使”上了一堂生动的反诈课。

“您好,这张宣传单上是我们结合当今网络诈骗实际案例总结归纳的一些防诈骗知识,您有时间可以好好看一下,谨防今后上当受骗。”此外,预警劝阻巾帼先锋队的队员们还向

医院职工发放防范电信网络诈骗手册宣传彩页,讲解“国家反诈中心”App、“96110”反诈专线,现场指导安装及注册,并动员他们积极向家人和朋友宣传防诈骗知识,共同筑牢全民反诈的防线。

此次宣讲,进一步提高了医护人员防范电信网络诈骗的意识和能力,为筑牢全民反诈“防护网”夯实了基础,营造了良好的反诈宣传氛围,为“白衣天使”的“钱袋子”挂上了一把“安全锁”。 王颖

陈集派出所开展消防安全大检查

盐城晚报讯 为有效预防和消除各类安全隐患,切实做好炎热夏天的消防安全工作,预防和遏制重特大火灾事故,为居民创造安全、良好的消防安全环境,连日来,阜宁县公安局陈集派出所组织民警辅警深入辖区开展消防安全检查,对辖区内火灾隐患进行集中排查,确保辖区社会治安大局稳定。

行动中,民警深入辖区超市、餐饮饭馆等场所进行网格化排查,重点

对配备的灭火器材是否完好有效;疏散通道和安全出口是否畅通;防火巡查工作是否落实到位等情况进行了全面细致地检查,要求重点场所管理人员和各商户业主要加强日常防火巡查工作。大力整治不符合消防技术规范,违章用火用电、堵塞安全出口、占用消防车通道等隐患。

同时民警结合夏季火灾特点,以张贴公告、发放宣传册、现场宣讲等形式向辖区居民普及了夏季防火消

防安全知识、《安全生产法》相关内容,通过典型火灾案例,警示教育群众关注和重视消防安全,积极引导群众自觉把安全放在第一位,营造全民参与、关注和重视消防安全的良好氛围。

此次消防安全检查,有效消除了各种安全隐患,提高了辖区安全指数,为辖区安全稳定打下了良好的基础。

米小佳